

# اخبار رادیو ندای مقاومت

## رادیوی کانون دمکراتیک پناهندگان

به تاریخ ۴ مارس ۲۰۰۹



### وزیر اقتصاد دولت اسلامی: لایحه هدفمند کردن یارانه ها را از مجلس پس نمی گیریم

"حسینی"، وزیر اقتصاد و دارایی دولت اسلامی، در سخنانی در یک همایش اعلام کرد: دولت به هیچ وجه دنبال پس گرفتن طرح لایحه هدفمندکردن یارانه ها نیست؛ این لایحه یک اقدام ضروری برای کشور است و خوشبختانه نه تنها فوریت لایحه در مجلس بلکه کلیات آنهم در مجلس رای آورده است. وزیر اقتصاد گفت: لایحه هدفمندکردن یارانه ها در دستور کار مجلس قرار دارد و دولت هم همانگونه که قبلا اعلام آمادگی کرده بود تلاش دارد با وسواس و دقت کافی این لایحه به سرانجام برسد. این درحالی است "محموداحمدی نژاد" در نامه ای به رییس مجلس از بازپس گیری لایحه هدفمند کردن یارانه ها سخن به میان آورده بود.

## حضور متکی در نشست شورای حقوق بشر در ژنو

وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی برای شرکت در اجلاس های حقوق بشر در صدر هیاتی عازم ژنو شد. متکی در دهمین اجلاس شورای حقوق بشر سازمان ملل متحد که روز - دوشنبه - در سوئیس آغاز شد ، مواضع جمهوری اسلامی را درباره مهمترین مسایل حقوق بشر تشریح خواهد کرد.

---

## هاشمی رفسنجانی جهت دیدار با مقامات دولت عراق وارد بغداد شد

هاشمی رفسنجانی، رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام اسلامی، بنابه دعوت مقامات عالیرتبه دولت عراق روز دوشنبه ۱۲ اسفند ماه وارد بغداد پایتخت عراق شد. این سفر به دعوت جلال طالبانی، رئیس جمهوری عراق انجام گرفته است. رفسنجانی در این سفر علاوه بر دیدار با مسئولان دولتی عراق، با مراجع دینی، مسئولان و روسای قبائل و احزاب شیعه، سنی و کرد نیز دیدارهایی خواهد داشت.

## البرادعی خواهان همکاری بیشتر جمهوری اسلامی با آژانس شد

"محمد البرادعی"، مدیر کل آژانس انرژی اتمی در گزارش خود به شورای حکام، وضعیت موجود در روند همکاری آژانس با جمهوری اسلامی را روبه بن بست ذکر کرد. "البرادعی"، بار دیگر از جمهوری اسلامی درخواست کرد تا هرچه سریعتر با اجرای مقررات آژانس، جامعه بین المللی را متقاعد کند که ماهیت برنامه هسته ای این کشور مسالمت آمیز است.

---

## اوباما: نمی گذاریم رژیم تهران به سلاح اتمی دست پیدا کند

باراک اوباما، رئیس جمهور آمریکا روز جمعه طی سخنانی در پایگاه «لیجون» در کارولینای شمالی گفت ما یک استراتژی بوجود خواهیم آورد تا از تمامی امکانات و نیروهای در اختیار آمریکا استفاده کنیم تا نگذاریم رژیم تهران به سلاح اتمی دست پیدا کند. همزمان خبرگزاری فرانسه اعلام کرد قدرتهای اروپایی در حال بررسی تحریمهای جدید علیه رژیم تهران هستند. این خبرگزاری نوشت دیپلماتها در چندین پایتخت اروپایی گفتند قدرتهای اروپایی در حال بررسی تحریمهای جدید علیه ارگانها و مقامات دست اندرکار برنامه اتمی رژیم تهران هستند.

## جمهوری اسلامی سوخت کافی جهت ساخت بمب اتمی در اختیار دارد

"مایک مولن"، رئیس ستاد مشترک ارتش آمریکا گفت: "ما بر این باوریم که جمهوری اسلامی سوخت کافی برای تولید یک بمب اتمی در اختیار دارد." "مایک مولن"، در گفتگو با شبکه خبری "سی ان ان" افزود: جمهوری اسلامی صاحب سلاح هسته ای، پیامد بسیار بدی برای منطقه و جهان به دنبال خواهد داشت. این در حالیست که آژانس بین المللی انرژی اتمی در گزارش اخیر خود اعلام کرد: از سرعت گسترش مرکز غنی سازی اورانیوم ایران در نطنز کاسته شده، اما ذخیره سوخت اتمی تولیدی این مرکز در شش ماه اخیر به دو برابر افزایش یافته است.

---

## اظهارات متناقض سران دولت آمریکا در خصوص ساخت بمب هسته ای

### جمهوری اسلامی

"رابرت گیتس" وزیر دفاع آمریکا در گفتگو با تلویزیون "سی ان ان" اعلام کرد: جمهوری اسلامی به زمان دستیابی به سلاح هسته ای نزدیک نشده و این به آمریکا و دیگران فرصت می دهد تا تهران را قانع کنند، از برنامه احتمالی تسلیحات اتمی خود دست بکشد. وزیر دفاع آمریکا افزود: تمرکز بر روی این مسئله که چگونه جمهوری اسلامی را از برنامه تسلیحات نظامی دور کرد، در دولت های "بوش" و "اوباما" دنبال شده است. چالش بر سر این است که بتوان بین تحریم ها برای فشار بر رژیم ایران و مشوق ها جهت معامله این کشور با آمریکا و اتحادیه اروپا توازن برقرار کرد. سخنان "گیتس" در حالی بیان می گردد که، "مایک مالن" رئیس ستاد مشترک ارتش آمریکا اعلام کرده بود: جمهوری اسلامی اورانیوم کافی برای تولید بمب اتمی در اختیار دارد.

---

## کانادا: ایدئولوژی رژیم تهران شیطانی است

نخست وزیر کانادا در گفت و گویی با روزنامه وال استریت ژورنال آمریکا با الفاضی تند جمهوری اسلامی را خطاب قرار داد. هارپر در این مصاحبه گفت ایدئولوژی رژیم تهران شیطانی است. نخست وزیر کانادا گفت آنچه موجب نگرانی من می شود این است که ما با حکومتی روبرو هستیم که ایدئولوژی آن به وضوح شیطانی است و بر مبنای این ایدئولوژی می خواهد فناوری تولید سلاح هسته ای را دنبال کند. به گزارش رویترز، روابط کانادا با جمهوری اسلامی از سال ۲۰۰۳ به دنبال قتل زهرا کاظمی عکاس ایرانی - کانادایی در زیر شکنجه در زندان اوین تیره و تار شده است.

## واکنش رژیم به اظهارات نخست وزیر کانادا

سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به سؤال خبرنگاری مبنی بر اینکه روزنامه آمریکایی وال استریت ژورنال در نقل و قولی از زبان نخست وزیر کانادا مطلبی را در خصوص جمهوری اسلامی درج کرده است اظهار داشت ما در حال ارزیابی صحت و سقم این خبر هستیم. سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی در این باره گفت چنانچه اینگونه اظهارات غیردیپلماتیک، نسنجیده و مهمل از زبان این مقام کانادایی صحت داشته باشد و مقامات کانادایی از مجاری رسمی این موضوع را تأیید کنند، در آن صورت جمهوری اسلامی واکنش مناسب را به این اظهارات نشان خواهد داد.

## مشاوران اوپاما: احتمال حمله نظامی به رژیم تهران

گزارش جدید درباره برنامه هسته ای ایران که توسط انستیتوی سیاست های خاور نزدیک واشنگتن تنظیم شده ادعا می کند که آمریکا باید تحریمات جدیدی علیه ایران بکار بسته و سیستم های ضد موشکی روسیه را خنثی سازد. این گزارش توسط چند نفر از مشاوران رییس جمهور آمریکا در امور سیاست خارجی تنظیم شده است. بر اساس این گزارش اسرائیل احتمالاتی یک تا دو سال به ایران حمله خواهد کرد. گزارش مذکور پیشنهاد می کند که تحریمات جدیدی علیه تهران اتخاذ شده و از بانک های بین المللی و کمپانی های صنعتی و تجاری خواسته شود که جمهوری اسلامی را بایکوت کنند. در همین حال تاکید شده است که اگر معامله ۸۰۰ میلیون دلاری صدور سیستم های پدافند ضد موشکی روسی به نتیجه برسد، آمریکا باید اسرائیل را به تجهیزاتی مجهز سازد که به کمک آنها مهمترین تاسیسات ایران را بتوان تحت تهدید قرار داد. روزنامه "کامرسانت" در مورد این گزارش می نویسد که حداقل تا دیدار ماه آپریل "دمیتری مدویدیف" رییس جمهور روسیه با "باراک اوپاما" رییس جمهور آمریکا تصمیم گیری در مورد این مسئله به تعویق خواهد افتاد.

---

### روسیه دریافت پیامی از رئیس جمهور آمریکا در مورد ایران را تأیید کرد

"ناتالیا تیماکووا"، سخنگوی "دمیتری مدویدیف"، رئیس جمهور روسیه دیروز سه شنبه ۱۳ اسفند ماه در گفتگو با خبرنگاران، گفت: رئیس جمهور روسیه نامه ای را از "باراک اوپاما"، رئیس جمهور آمریکا در ارتباط با ایران و برنامه سپر دفاع موشکی آمریکا دریافت کرده است. سخنگوی رئیس جمهور روسیه گفت: نامه "باراک اوپاما"، حاوی پیشنهادهای گوناگون و ارزیابی وضعیت موجود بود، اما پیشنهاد خاصی که طرفین باید متقابلاً به آن متعهد باشند، در بر نداشت و روسیه با نگاهی مثبت به این پیام می نگرد. روزنامه "نیویورک تایمز"، در شماره روز سه شنبه خود گزارش داده بود که "باراک اوپاما"، سه هفته پیش در نامه محرمانه ای به رئیس جمهوری روسیه اعلام کرده است در صورت همکاری روسیه برای توقف تلاشهای حکومت ایران جهت ساخت سلاح های هسته ای، آمریکا هم از استقرار سپر دفاع موشکی خود در جمهوری چک و لهستان، صرف نظر خواهد کرد.

## جمهوری اسلامی درخواست از ترکیه برای میانجیگری میان ایران و آمریکا را تکذیب کرد

"حسن قشقاوی"، سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی، در گفتگو با خبرنگاران درخواست جمهوری اسلامی از دولت ترکیه برای میانجیگری میان ایران و آمریکا را تکذیب کرد. سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی، گفت: جمهوری اسلامی از "رجب طیب اردوغان"، نخست وزیر ترکیه درخواستی برای میانجیگری میان ایران و آمریکا نکرده است، اما ایشان سخنانش را از روی خیرخواهی و دلسوزی بیان نموده است. گفتنی است که رسانه های خبری هفتة گذشته به نقل از نخست وزیر ترکیه گزارش داده بودند که، جمهوری اسلامی از وی خواسته است میان ایران و آمریکا جهت گفتگو و حل مسائل مورد اختلاف میانجیگری نماید.

---

## درخواست وزیر امور خارجه عربستان از اعضای اتحادیه عرب برای اتخاذ یک سیاست واحد در مقابله با جمهوری اسلامی

"سعود الفیصل"، وزیر امور خارجه عربستان سعودی دیروز سه شنبه ۱۳ اسفند ماه از اعضای اتحادیه عرب خواست تا برای مواجهه با تهدیدات ناشی از اقدامات حکومت ایران استراتژی واحدی را اتخاذ کنند. وزیر امور خارجه عربستان سعودی در جریان سخنرانی در نشست وزرای امور خارجه اتحادیه عرب در پایتخت مصر گفت: کشورهای عرب برای تحکیم آشتی میان خود در زمینه مسائلی که به امنیت همه آنها مربوط می شود و برای رویارویی با اقدامات جمهوری اسلامی از جمله برنامه هسته ای ایران، باید دیدگاه مشترکی را اتخاذ کنند.

## مقاومت مردم روستاهای اطراف سنندج در مقابل سیاست بسیج گیری

ماموران سپا پاسداران و نیروی انتظامی رژیم طی چند روز گذشته با سخنرانی و دادن وعده های گوناگون مالی به روستاییان اطراف سنندج از آنان خواسته اند که به عضویت بسیج در آیند. اما این در خواست آنان با مخالفت شدید روستاییان مواجه گشته است. ماموران رژیم در روستاهای "تیلگران"، "قلیچیان"، "نایسر"، "قلیان"، با سخنرانی و دادن وعده هایی از قبیل پرداخت پول، مایل، صدور گواهینامه رانندگی و امتیازات دیگر از مردم این روستاها خواسته اند که به عضویت بسیج در آیند. در پی این مخالفت ها نیروهای رژیم ساکنین روستاها را تهدید به عضویت اجباری در بسیج نموده اند. ساکنین روستاهای مذکور مخالفت شدید خود را در برابر خواسته های آنان اعلام نموده و در مقابل این سیاست رژیم متحدانه ایستادگی کرده اند.

---

## دانشجویی

### ادامه وضعیت بحرانی دانشجویان اعتصابی در زندان

"مجید توکلی"، "حسین ترکاشوند"، "اسماعیل سلمانپور" و "کوروش دانشیار" از دانشجویان بازداشتی دانشگاه امیرکبیر، همچنان در اعتصاب غذا و در شرایط جسمی خطرناکی به سر می برند. دانشجویان بازداشتی دانشگاه امیر کبیر در تاریخ ۱۸ بهمن ماه توسط نیروهای امنیتی بازداشت و از آن زمان اقدام به اعتصاب غذا نموده اند. با سپری شدن ۲۲ روز از زمان اعتصاب غذای آنان وضعیت جسمانی آنها به شدت نگران کننده گزارش شده است. دانشجویان اعتصابی در بند ۲۴۰ زندان اوین به سر می برند.

## قرار وثیقه ۱۰۰ میلیون تومانی برای فعال دانشجویی

دادگاه شهر شیراز برای آزادی "یونس میرحسینی" فعال دانشجویی بازداشت شده، قرار وثیقه ۱۰۰ میلیون تومانی صادر کرده است. تامین وثیقه ۱۰۰ میلیون تومانی جهت آزادی "یونس میرحسینی" فعال دانشجویی دانشگاه شیراز برای خانواده وی امکان پذیر نبوده و نامبرده همچنان در زندان باقی خواهد ماند.

---

## بازداشت دو تن از فعالان دانشجویی دانشگاه اصفهان

روز شنبه ۱۰ اسفند ماه "ارسلان صادقی" و "حسین سرشومی" در پی احضار تلفنی به دادگاه استان اصفهان بازداشت و بلافاصله به زندان مرکزی اصفهان منتقل شدند. این احضارها توسط "یوسفی" معاون دادستان کل استان اصفهان صورت گرفته است. این دو دانشجویاً به تازگی و با قید وثیقه از زندان اصفهان آزاد شده بودند.

---

## خودکشی یک دانشجو در سنندج

یک دختر دانشجو با نام "بهار تخشا" اقدام به خودکشی کرده و جانش را از دست داده است. "بهار تخشا" دانشجوی دانشگاه کردستان بوده و گفته می شود به دلیل مشکلاتی که در محیط دانشگاه برای وی پیش آمده اقدام به خودکشی کرده است.

---

## کارگران نوب آهن اصفهان مطالبات خود را اعلام کردند

در اطلاعیه ای که از سوی کارگران نوب آهن اصفهان در اعتراض به، شرایط محیط کار، فرسودگی تجهیزات، افزایش تعداد قربانبان محیط کار، صادر گردیده آمده است: کارگران از روز ۱۰ اسفند ماه تا تاریخ ۲۵ اسفند، اعتراضات خود را با دریافت نکردن وعده های غذایی آغاز کرده و خواهان رسیدگی به مطالبات خود هستند. مطالبات کارگران در ۸ بند ذکر گردیده که عبارتند از، پرداخت عادلانه حقوق کارگران قرار دادی و افزایش سهم آنها از وجوه پرداختی نوب آهن به شرکت ها، برقراری بیمه تکمیلی درمان برای کلیه کارگران، رسیدگی به وضع رقت بار کارگران بازنشسته نوب آهن، افزایش سقف وام مسکن، پرداخت حق جذب، پرداخت پاداش به کارگران همه شرکت ها به دلیل سهم همه آنها در تولید، تامین امکانات رفاهی و تفریحی و سیاحتی برای کارگران و پرداخت ژتون پذیرایی به تمامی کارگران قراردادی.

## متفرقه

### شکایت یک فعال حقوق بشر به دادگاه رژیم در مورد ممنوع الخروج شدن وی

"عبدالفتاح سلطانی"، وکیل دادگستری گفت: دادسرای عمومی و دادگاه شهر تهران جلوی صدور گذرنامه برای او را گرفته و از این طریق حق شهروندی وی را نقض کرده است. "عبدالفتاح سلطانی"، در مصاحبه ای با رادیو "بی بی سی" گفت: "دادیار معاونت امنیت دادسرای تهران با نام "حسن زارع دهنوی" معروف به "قاضی حداد" مرا ممنوع الخروج کرده و حتی اجازه داشتن گذرنامه را از من گرفته است. در حالی که داشتن گذرنامه از حقوق اساسی هر شهروند ایرانی است و اقدام معاونت امنیت و دادیار مربوطه نقض آشکار حقوق بشر و حقوق شهروندی تلقی می شود." وی در ادامه گفت: ده ها تن تاکنون با مشکل مشابه وضعیت وی مواجه شده اند، که از طریق وکلای خود در دادگاه طرح دعوا کرده اند.

## نگهداری "فرزاد کمانگر" جهت اجرای حکم اعدام در زندان اوین

فرزاد کمانگر که ۵ روز پیش از زندان "رجایی شهر" کرج به بند ۲۴۰ زندان اوین انتقال یافته و در آستانه اجرا حکم اعدام است. "فرزاد کمانگر" در روزهای گذشته تحت شدیدترین فشارهای روحی و جسمی قرار داشته و مسئولین زندان بارها از وی خواسته اند که وصیت نامه خود را نوشته و مداوم به وی اعلام شده آماده اجرا حکم اعدام باشد و امشب اعدام خواهد شد. در پی اطلاع خانواده و وکیل مدافع "فرزاد کمانگر" از وضعیت وی و با وجود جو نارضایتی شدید و گسترده در میان فعالین حقوق بشر و مردم شهر کامیاران، مسئولان زندان اوین "فرزاد کمانگر" را به سالن ۶ اندرزگاه ۷ این زندان منتقل کرده اند. خانواده وی و مردم شهر کامیاران اعلام کرده اند: در صورت اجرای حکم اعدام "فرزاد کمانگر" به خیابانها آمده و تجمعات اعتراضی گسترده ای برپا خواهند کرد.

---

## اجرای حکم اعدام در زندان مرکزی ارومیه

"مهدی قاسم زاده" به اتهام "محاربه" در زندان ارومیه بازداشت بود، صبح روز شنبه ۱۰ اسفند اعدام شد. "مهدی قاسم زاده" به همراه ۳ تن دیگر، از مهرماه سال ۱۳۸۳ در پی درگیری مسلحانه توسط نیروی انتظامی در روستای "اوج تپه" دستگیر و پس از تحمل ۴ سال زندان، در زندان مرکزی ارومیه اعدام شد. لازم به ذکر است، سه متهم دیگر این پرونده به نامهای "سهند علی محمدی"، "بخش علی محمدی" و "عبادالله قاسم زاده" نیز به اعدام محکوم شده بودند که با لغو حکم اعدام، هر کدام از آنها به ۱۳ سال زندان محکوم شده اند.

## اجرای حکم اعدام ۱۱ نفر در کرمانشاه

بنابه اخبار رسیده از کرمانشاه: روز یکشنبه ۱۱ اسفند ماه، ۱۱ نفر در زندان کرمانشاه اعدام شدند. این اعدامها در حالی اجرا گردیده که، "الهیار ملکشاهی"، رییس کل دادگستری استان کرمانشاه، در نشست خبری چند روز پیش خود با خبرنگاران، پیشاپیش خبر اعدام این افراد را اعلام کرده بود. لازم به ذکر است از ابتدای سال جاری تا کنون در کرمانشاه ۳۵ نفر توسط دستگاه قضایی رژیم اعدام شده اند.

---

## بازداشت یک روزنامه نگار مقیم آمریکا توسط جمهوری اسلامی

ماموران امنیتی جمهوری اسلامی یک ماه پیش "رکسانا صابری" شهروند کشور آمریکا را بازداشت کرده اند. خانواده "رکسانا صابری" در یک گفتگوی خبری اظهار داشتند: او از نقطه نامعلومی در ایران به آنان تلفن زده و خبر زندانی شدن خود را به آنان اعلام کرده است. نامبرده روزنامه نگار آزاد بوده و جهت ارائه پایان نامه دانشگاهی خود در مورد جمهوری اسلامی و روابط بین الملل آن، مشغول فعالیت و گرد آوری اطلاعات بوده است.

## خودکشی یک زندانی در زندان اصفهان

روز شنبه ۱۰ اسفند ماه یک زندانی با نام "مسعود رشیدی" پس از اعلام اینکه در آینده نزدیک حکم اعدام وی اجرا خواهد شد، اقدام به خودکشی کرد. "مسعود رشیدی" به اتهام قتل از ۹ سال پیش در زندان اصفهان بازداشت بوده است. براساس همین خبر قرار است حکم اعدام ۶ زندانی دیگر طی هفته جاری در زندان دستگرد اصفهان اجرا گردد.